ОТЧЕТ


о результатах деятельности главы сельского поселения Новобуринский сельсовет,  Совета и Администрации сельского поселения
Новобуринский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан в 2013 году

Уважаемые депутаты!

Уважаемые приглашенные!

В 2013 году органы местного самоуправления сельского поселения Новобуринский сельсовет приняли все меры для исполнения возложенных на них вопросов местного значения поселения. 


На территории нашего сельского поселения Новобуринский сельсовет расположено: 

– 7 деревень; 

Численность населения составляет 2574 человек, из них пенсионеров 758 человека (29%), обучающихся 635 (24,7%).

Число хозяйств – 1074, пустующих дворов – 191 (18%).

Родились –39

Умерли – 26



Количество крупного рогатого скота –501

 в том числе коров –303

Свиней –74

Овцы -590

Козы -171

Лошади – 7

Пчелосемьи -180 единиц.

Общее количество территориальных общественных самоуправлений – 7.

Представительным органом сельского поселения Новобуринский сельсовет является Совет сельского поселения Новобуринский сельсовет, который состоит из 10 депутатов. Существуют 4 постоянные депутатские комиссии.        В своей работе Совет руководствовался Конституцией РФ, Конституцией РБ, Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» № 131, Законом РБ «О местном самоуправлении в РБ», Налоговым кодексом РФ, «Бюджетным Кодексом РФ», «Земельным кодексом РФ», Указами Президента РФ, РБ, Уставом сельского поселения и другими Законами и руководящими документами. 

     Депутаты отчитываются перед избирателями на собраниях граждан.
        Вся деятельность местного Совета  направлена на осуществление задач, поставленных на обеспечение дальнейшего развития деревни, на обеспечение исполнения ее благосостояния. 

В 2013году Советом сельского поселения Новобуринский сельсовет проведено 4 очередных и 12 внеочередных заседаний. На них принято всего 87 решения из них 39 нормативно-правовых акта.

Заключены следующие Соглашения:

1.  О передаче муниципальному району Краснокамский район Республики Башкортостан осуществления части полномочий органов местного самоуправления сельского поселения Новобуринский сельсовет.

2. О взаимодействии КУС с администрацией СП

Утверждены такие Положения.

1.О порядке реализации муниципального имущества, закрепленного на праве оперативного управления за муниципальными учреждениями сельского поселения.

2.О проверке соблюдения гражданином, замещавшим должность муниципальной службы в администрации СП, запрета на замещение на условиях трудового договора должности в организации на выполнение в данной организации работ на условиях гражданского - правового договора.

3. О порядке ведения личного дела муниципального служащего органов местного самоуправления СП.

Приняты Порядки:

1. Ведения Реестра муниципальных служащих в администрации СП.

2. Выпаса и прогона сельскохозяйственных животных на территории СП 

3. Увольнения лиц, замещающих муниципальные должности в администрации СП.

4. Передачи (выкупа) подарков, полученных лицом, замещающим должность главы администрации СП, муниципальными служащими СП.

 Внесены изменения и дополнения в Устав СП Новобуринский сельсовет.

Принят бюджет на 2014г. и на плановые периоды 2015 и 2016гг.
       Всем депутатам, которые приняли активное участие в решении  наших проблем – большое спасибо..

В 2013 году вынесено 39 постановлений главы администрации сельского поселения. Основные защищающие интересы населения: «О подготовке населенных пунктов к пропуску паводка  2013 года», Об обеспечении первичных мер пожарной безопасности, О комплексных мерах по борьбе с бешенством, О выделении в аренду помещений, о праздновании Дня Победы в ВОВ, о подготовке учреждений и котельных к отопительному сезону и другие.

         Вынесено главой сельского поселения 99 основных распоряжений. К примеру «О проведении экологических субботников, о подготовке и проведения Дня пожилых людей, о принятии безработных и несовершеннолетних детей на временную оплачиваемую работу; распоряжения по личному составу – это прием, увольнение, отпуска и поощрения.

Оказаны материальные помощи:

Погорельцам: Аюпову Ф., Салиевой Н.Б., Габдрахманову Э.Ф. В сумме 20 000руб

Администрация и Совет сельского поселения Новобуринский сельсовет также работают с обращениями граждан. Работа с письменными и устными обращениями граждан ведется согласно 
Закона Республики Башкортостан «Об обращениях граждан в Республике Башкортостан» от 12.12.2006 года № 391 –3. 

  Личный прием граждан главой администрации проводится ежедневно с 08.00 до 17.00 часов.   Принято всего 120 устных обращений по личным вопросам.  Обращений по вопросу отлова бродячих собак 4, о выделении земель для многодетных семей 20,  очистка дороги 11 раз, освещения 6 раз, слабое напряжение в сети 3,   различного характера 76.                                       



Количество письменных обращений за 2013 год  составляет 9; из них коллективных обращений – нет;  обращений граждан, не подлежащих рассмотрению – нет; ходатайств – нет; повторных обращений нет. Обращения рассматриваются в сроки и даются письменные ответы: 

- заявления – безотлагательно, но не позднее 15 дней со дня регистрации. Все поступившие обращения исполнены в срок.

Поступило письменных обращении по вопросам:

3 обращения на регистрацию браков с несовершеннолетними гражданами, вынесены 3 постановления; 

3 об оказании материальной помощи, 

1 разрешение на оформление в собственность социального жилья, 

1 жалоба на соседа, 

1 обращение о выделении денежных средств на пошив сценических костюмов

О предоставлении справок различного характера обратились 2265  раз, выписки из домовой, похозяйственной книги 180 раз.


Введено в эксплуатацию 16 домов общей площадью 1227-5 кв.м. 


По состоянию на 31.12.2013 году 368 человек оформили свои доли из земель сельскохозяйственного назначения, что составляет 82,8%. 


Что касается бюджета сельского поселения Новобуринский сельсовет, то хочется сказать, что 2013 году планировались поступления в размере 6572298руб, а фактически поступило 7838638,56 руб; планировались расходы на сумму 5604198 руб, а фактически израсходовали 7378963,91 руб.

На территории сельского поселения на воинском учете состоят 621 военнообязанных, из них 70 призывников. В 2013 году призваны на военную службу 12 призывников, по контракту – 2 человек. В высших военно-учебных заведениях учатся 2 курсанта.


На территории сельского поселения Новобуринский сельсовет в течении года проводились мероприятия, посвященные памятным датам (А ну-ка парни!, День влюбленных, 1 апреля ни кому не верю, День Победы, День Молодежи). 


Во время летних каникул совместно с центром занятости было организовано временное трудоустройство несовершеннолетних граждан, в котором приняло участие 18 человек.   В СП  ведется большая работа  по формированию ЗОЖ подрастающего поколения, молодежи, сохранению  здоровья населения, развитию спорта.  

      Население нашего сельсовета активно принимает участие не только в мероприятиях, которые проводятся внутри деревни, но и в районных и республиканских.  Активным участником  спортивных мероприятий является сам глава СП Галиев Анис Канафеевич.  Во многих   районных спортивных состязаниях  мы занимаем призовые места. По итогам 2012 г. в Спартакиаде среди сельских поселений  завоевали     2 место, а в 2013г.-1 место.  Хочется отметить высокие достижения наших спортсменов:  Шитов Андрей стал  чемпионом  Поволжья по армрестлингу, Салтыкова Руслана – чемпионом Башкортостана  по шашкам среди женщин в командном первенстве.

 
Для улучшения жилищных условий молодых семей и специалистов на территории Республики Башкортостан действует несколько программ – это на строительство и покупку дома или квартиры, расположенных на территории Краснокамского района.. В минувшем году такую субсидию получила 1 семья, проживающая в д.Старый Буртюк.


Что же касается социально-профилактической деятельности администрации сельского поселения Новобуринский сельсовет, то скажу что в течении года проводились профилактические беседы, рейды, составлялись акты о жилищно-бытовых условиях неблагополучных и малоимущих семей; были выявлены и приглашены на заседания  несовершеннолетние правонарушители с родителями, обсуждалось их неправомерное поведение. По состоянию на 31.12.2013 года на профилактическом учете состоят 12 неблагополучных семей, из них 1 семья оказавшая в жизненно трудной ситуации, 1 социально-опасная  семья. Малоимущим семьям, проживающим на территории нашего сельского поселения оказывается социальная помощь, организованная отделом  комплексного центра Краснокамского района, а некоторым категориям  неблагополучных семей, по несколько раз привозили продукты питания, одежду и обувь, хозяйственные товары, игрушки для детей. Совместно с работниками фельдшерско-акушерских пунктов, специалистом по делам молодежи содействуем при оформлении детских пособий, выдаем соответствующие документы для оформления социальных выплат. На профилактическом учете состоят 6 условно осужденных, наркоманов нет, психически больной – 1, хронических алкоголиков  состоящих на учете наркологическом диспансере – 5, на территории проживают 3 человек без гражданства, иностранных граждан 3, из них 2 несовершеннолетние. Несовершеннолетних состоящих на учете в КДН – 0. За 2013 год совершено на территории 20 преступлений, раннее судимыми совершено 10 преступлений, ранее совершавшими – 3, в состоянии алкогольного опьянения - 11 преступлений, угроз убийством – 0, кража – 10, хулиганство – 0.

    Развита инфраструктура деревень. 12 частных предпринимателей, 2 магазина общепита обеспечивают население продуктами питания и продовольственными товарами. Имеется 3 фермерских хозяйства.

На нашей территории действуют 2 дошкольных учреждения, который посещают 60 детей, где работают 4 воспитателя. В детскому саду №14 д.Новая Бура на очереди стоят 38 детей. На данный момент направлено письмо в министерство образования о строительстве пристроя. Ждем ответа.

Имеются 2 основные  и 1 средняя общеобразовательные школы., в которых обучается (Н.Буртюк - 67, д.Маняк -29 д.Новая Бура- 159. Всего 255детей). В школах работает стабильный высокопрофессиональный коллектив, который обеспечивает качественное преподавание предметов, внедряет новое содержание образования и современные технологии обучения. Школы полностью укомплектованы кадрами. Образовательный процесс реализуется педагогическим коллективом в количестве 31 человек. Все педагоги имеют высшее образование. 

Ежегодно обучающиеся принимают участие в муниципальных и республиканских этапах всероссийской олимпиады, где занимают призовые места. В школах действуют детское и молодежное объединения. От Центра детского творчества  в школах работают  объединения  «Вокальный», «Живое слово», «Вязание», Татарский фольклор, Национальный фольклор, "Умелые руки", Музейное дело.

Под руководством Детской юношеско-спортивной школы организованы секции «Русская лапта»,  «Баскетбол», «Шахматы, шашки», «Общая гимнастика», «Армспорт».  

       Культурный досуг населения  организуют в СП  один сельский дом культуры, 3 сельских клуба. В клубах проведено 774 мероприятий, из них на платной основе 554. Всего посетили мероприятия 30918 человек. 26 культурно-досуговых формирований (фольклорный, танцевальный, театральный и сольный) из них для детей 17, число участников в них 295. Платные услуги за год составили 56300 рублей. Коллективами художественной самодеятельности проводятся концерты,  традиционные праздники   Сабантуй,  Семык,  Науруз. 

    Работают  2 сельские библиотеки, книжный фонд составляет 22671 шт. книг. 

Действуют 3 мечети, из них две мечети  в дер. Новая Бура и Новый Буртюк были построены 2012-2013гг. на пожертвования населения и благотворительного фонда развития МР Краснокамский район и  на личные средства Исламова Айрата Хабировича, Сафина Ралифа             и Имамова Мулланура Шайхинуровича. В мечетях проводятся мусульманские праздники, читаются пятничные намазы.
В д.Новая Бура заменено ограждение кладбища, а для д.Новый Буртюк уже приобрели профнастил, трубы, саморезы. Произведен ремонт скотомогильника в д.Киреметево. В д.Старый Буртюк заменены водопроводные сети, ограждение детского сада «Колосок». В д.Киреметево по ул.Школьная,  д.Новый Буртюк ул.Центральная, Новая  сделан профиль дорог и отсыпка ПГС-ом. В д.Новая Бура на пришкольном участке сделали коробку для хоккейного корта. 

Приобретены и установлены памятные доски в д.Мрясово, Маняк и Киреметево. Приобретена мемориальная доска скульптору – художнику Насипову Г.Н., планируем установить ее 9 мая 2014г. в сельском клубе д.Новый Буртюк.

Ежегодно с апреля по октябрь в деревнях сельского поселения устанавливаем мусорные контейнеры, на вывоз мусора заключен договор с ООО «Жилкомсервис». В д.Мрясево в противопожарных целях делаем минерализованную полосу. Во всех населенных пунктах вдоль дорог производится скашивание сорных трав. В зимнее время проводится очистка улиц от снега, заключен договор с  Арланским УСПД. 

На территории сельского поселения проводим соревнования среди населения, активно участвуем во всех районных мероприятиях. По результатам спортивных мероприятий среди сельских поселений Краснокамского района наш сельсовет занял первое место.

Задачами на этот год являются:

1. Завершить отсыпку дорог во всех деревнях сельского поселения.

2.Продолжить работу по отлову бродячих собак.

3. Организация работ по сбору бытовых отходов.

4. В этом году исполняется 100 лет образованию д. Мрясово в связи с этим планируем провести Встречу земляков.

5. Строительство водовода в д.Старая Бура.

6. Реконструкция крыши сельского дома культуры д.Новая Бура.

7.Ограждение кладбища д.Новый Буртюк.

8. Установить дополнительно 30 фонарей: в д.Маняк -5, д.Мрясево -3, д.Новая Бура -5,  д.Киреметево-5.

9. Сбор исходных данных для проектирования газификации ул.Колхозная д.Новая Бура. 
