О стоимости одного квадратного метра нежилых помещений
Рассмотрев приказ Министерства земельных и имущественных отношений Республики Башкортостан от 13 декабря 2018 года № 1573 «О стоимости одного квадратного метра нежилых помещений», руководствуясь Методикой определения годовой арендной платы за пользование муниципальным имуществом муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан, утвержденной решением Совета сельского поселения Новобуринский  сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан от  23 ноября  2012 года № 110, Совет сельского поселения Новобуринский  сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан

Р Е Ш И Л :

1.
Стоимость нового строительства на 2019 год (одного квадратного метра общей площади нежилых помещений) – коэффициент Сс – для муниципального имущества сельского поселения Новобуринский  сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан оставить без изменения в размере 28200 рублей.
2.
Разместить настоящее решение на официальном сайте Администрации сельского поселения Новобуринский  сельсовет в сети Интернет.
3.
Контроль за выполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по бюджету, налогам и вопросам собственности. 
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