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     06.04.2020 й.                                        №8                               06.04.2020 г.  
Об    отмене    постановления      администрации сельского     поселения    Новобуринский    сельсовет муниципального   района  Краснокамский  район Республики Башкортостан от 8 апреля  2019  года № 46   «Об утверждении Порядка получения муниципальными служащими Администрации сельского поселения Новобуринский   сельсовет муниципального района Краснокамский  район Республики Башкортостан разрешения представителя  нанимателя (работодателя)  на  участие  на  безвозмездной основе в управлении  коммерческой организацией или в управлении некоммерческой организацией в качестве единоличного исполнительного органа или вхождения в состав их коллегиальных органов управления»

       В соответствии с ч.3 ст.14  Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации, рассмотрев протест  Прокуратуры Краснокамского района Республики Башкортостан от 01.04.2020 года администрация сельского поселения Новобуринский сельсовет муниципального района Краснокамский район республики Башкортостан п о с т а н о в л я е т:

       1. Отменить  постановление администрации сельского  поселения    Новобуринский    сельсовет муниципального   района  Краснокамский  район

Республики Башкортостан от 8 апреля  2019  года № 46   «Об утверждении Порядка получения муниципальными служащими Администрации сельского поселения Новобуринский   сельсовет муниципального района Краснокамский  район Республики Башкортостан разрешения представителя  нанимателя (работодателя)  на  участие  на  безвозмездной основе в управлении  коммерческой организацией или в управлении некоммерческой организацией в качестве единоличного исполнительного органа или вхождения в состав их коллегиальных органов управления».
       2. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава сельского поселения:                                         Р.А.Сайфутдиаров 
