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     15 март 2021 й.                                    №114                                 15 марта 2021 г.
Об отмене решения Совета сельского поселения Новобуринский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан №38 от 19.12.2019г. «Об утверждении Порядка участия муниципальных служащих органов местного самоуправления сельского поселения Новобуринский сельсовет  муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан   Республики Башкортостан на безвозмездной основе в управлении некоммерческими организациями»

В связи с экспертным заключением  Государственного комитета  Республики Башкортостан  по делам юстиции и на основании Федерального закона от 16.06.2007г. №453-з «О муниципальной службе в Республике Башкортостан» Совет сельского поселения Новобуринский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан р е ш и л:

1. Отменить решение от №38 от 19.12.2019г. «Об утверждении Порядка участия муниципальных служащих органов местного самоуправления сельского поселения Новобуринский сельсовет  муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан   Республики Башкортостан на безвозмездной основе в управлении некоммерческими организациями»
2. Контроль за исполнением данного решения оставляю за собой.

Глава сельского поселения                                                 Р.А.Сайфутдиаров 
